
У К Р А Ї Н А
БРАЦЛАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

НЕМИРІВСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

П Р О Т О К О Л  №1 0
засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 

* надзвичайних ситуацій

ЗО квітня 2021 року смт Брацлав

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій, селищний голова - Кобринчук М.М.

Присутні: заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій -  заступник селищного голови з питань 
діяльності виконавчих органів - Марчук А.О. та члени комісії ТЕБ та НС (за 
списком)

Запрошені: в.о.начальника відділу освіти Брацлавської селищної ради, 
Вінницької області Гуслякова С.В.

Про послаблення карантинних заходів на території Брацлавської 
селищної територіальної громади на період адаптивного карантину та 
забезпечення контролю за їх дотриманням.

СЛУХАЛИ: Кобринчука М.М. -  голову комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, селищний голова.

Вінницька область, починаючи з 29 квітня 2021 року, перейшла з 
«помаранчевої» в «жовту» зону небезпечності поширення коронавірусу. 
Так, в області впродовж двох останніх тижнів спостерігається зменшення 
кількості зразків біологічного матеріалу, які поступають в лабораторію 
обласного лабораторного центру для проведення досліджень методом ПЛР. 
Показник охоплення тестуванням (методом ПЛР та експрес-тестами на 
визначення антигена коронавірусу БАКБ-СоУ-2) складає 935 на 100 тисяч 
населення (при нормативному - менше 300). Коефіцієнт виявлення випадків 
інфікування (методом ПЛР та експрес-тестуванням на визначення антигена 
коронавірусу 8АЯБ-СоУ-2) становить 9,4% (при нормативному менше 20,0%). 
Проведений аналіз звернення громадян до КНП «Центра первинної медико- 
санітарної допомоги» Брацлавської селищної ради проживаючих на території 
громади, відслідковується різке зниження захворювання на ГРВІ і пневмонію, 
на 50 %, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,



Комісія вирішила:

1.1. Розглянути питання щодо переведення закладів загальної середньої 
освіти Брацлавської селищної територіальної громади на очну форму навчання.

1.2. В.©.начальника відділу освіти Брацлавської селищної ради, 
Вінницької області Гусляковій С.В. надати право за результатами щоденного 
моніторингу захворюваності на ГРВІ та СОУГО-19 та погіршенням санітарно- 
епідемічної ситуації приймати рішення про закриття закладів дошкільної та 
загальної середньої освіти на території громади.

1.3. При проведенні культурно-масових заходів на території громади до 
Дня пам’яті та примирення та 76 річниці Перемоги над фашизмом у Другій 
світовій війні дотримуватись всіх протиепідемічних вимог.

Термін виконання: невідкладно

2. Працівникам Тульчинського РВП ТУ НП у Вінницькій області 
спільно з управлінням ГУ Держпродспоживслужби посилити, в межах 
компетенції, заходи державного нагляду за виконанням суб’єктами 
господарювання тимчасових рекомендацій з профілактики поширення 
коронавірусної хвороби, затверджених постановами Головного державного 
санітарного лікаря України.

Термін виконання: невідкладно

3. Інформацію з питань необхідності дотримання протиепідемічних 
вимог громадянами та суб’єктами господарської діяльності висвітлити в 
засобах масової інформації (сайт селищної ради).

4. Контроль за виконанням рішен 
комісії ТЕБ та НС - Марчука А.О.

Голова комісії

Термін виконання: невідкладно

я покласти на заступника голови

Микола Кобринчук

Відповідальний Сергій Мельник


